

PRESS RELEASE

2025年8月吉日 生活協同組合コープさっぽろ 広報部

コープさっぽろ創立60周年特別企画! 「パンダの魅力をゆっくり楽しむ旅」販売開始

生活協同組合コープさっぽろ(以下、コープさっぽろ)の関連会社である株式会社コープトラベル (以下、コープトラベル)では、コープさっぽろ創立60周年特別企画として「パンダの魅力をゆっくり 楽しむ四川5日間」の販売を本日8月22日(金)より開始いたしました。

現在日本で飼育されているパンダは2頭(東京上野動物園)のみとなっており、この2頭も来年返還期限を迎える予定です。来年以降、日本にパンダがいなくなる可能性があります。このコースでは、日本を旅立ったパンダをはじめ世界有数のパンダの飼育数を誇る、成都パンダ繁育研究基地見学やパンダがモチーフになったホテルへの宿泊、参加者全員にパンダグッズのおみやげもついたパンダづくしのツアーとなっております。

つきましては、以下のとおり販売を開始しましたので、取材のほどよろしくお願いいたします。

くツアー概要>

コース名 :パンダの魅力をゆっくり楽しむ四川5日間

出発日:

2025年11月5日(水)·25日(火)、12月8日(月)、

2026年1月7日(水)、3月4日(水)

旅行代金:124,800円~169,800円(税込)

申込:コープトラベルWEBサイト、店舗、コールセンター

公式サイト: https://coop-travel.jp/



【報道関係のお問合せ先】

生活協同組合コープさっぽろ 広報部 広報メディアグループ 森ゆかり ・ 前田楓華 〒063-8501 札幌市西区発寒11条5丁目10-1 TEL 050-1741-5516 (平日9時~18時)